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Περισσότεροι από 50 κορυφαίοι ομιλητές στο 4ο
Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών (1-2 Ιουλίου)

2021/06/21 09:47 στην κατηγορία (ΤΑΧΟ)ΓΡΑΦΟΣ

Περισσότεροι από 50 κορυφαίοι ομιλητές έχουν επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους στο 
4ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών (Infrastructure & Transport Conference 2021 – 
ITC 2021), το οποίο θα διεξαχθεί στις 1 και 2 Ιουλίου στο Μέγαρο Συνεδριακό 
Κέντρο Αθηνών.

Το συνέδριο, το οποίο συνδιοργανώνεται από τις ιστοσελίδες metaforespress.gr και
ypodomes.com, θα διεξαχθεί με περιορισμένο αριθμό συνέδρων, τηρώντας τα
υγειονομικά πρωτόκολλα της περιόδου, αλλά και με δυνατότητα live streaming.

H 1η ημέρα του συνεδρίου (Πέμπτη 1 Ιουλίου) είναι αφιερωμένη στις Υποδομές και η
2η (Παρασκευή 2 Ιουλίου) στις Μεταφορές.

Το πρόγραμμα της 2ης ημέρας του συνεδρίου 
(Παρασκευή 2 Ιουλίου)
Η 2η ημέρα του συνεδρίου ξεκινά με χαιρετισμούς (09.40 – 10.30) των:

-Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Γιάννη Πλακιωτάκη,

-Yπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Κώστα Καραμανλή,

-Yφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Γιάννη Κεφαλογιάννη και

-Αναπληρωτή Τομεάρχη Υποδομών και Μεταφορών του ΣΥΡΙΖΑ, Χρήστου Γιαννούλη.

https://ypodomes-metaforescongress.gr/
https://ypodomes-metaforescongress.gr/


Το πάνελ για την αστική κινητικότητα και τις 
αστικές συγκοινωνίες (10.30 – 11.45)
Οι αστικές συγκοινωνίες και η αστική κινητικότητα μετεξελίσσονται. Κορυφαίοι
εκπρόσωποι των αστικών συγκοινωνιών της Αθήνας, της αγοράς αυτοκινήτου και του
ευρύτερου κλάδου της αστικής κινητικότητας τοποθετούνται.

Στο πάνελ συμμετέχουν οι:

-Γιάννης Ξιφαράς, Γενικός Γραμματέας Μεταφορών του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών,

-Νίκος Αθανασόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος ΟΑΣΑ,

-Νικόλαος Χαιρέτας, Διευθύνων Σύμβουλος ΣΤΑΣΥ,



-Στέφανος Αγιάσογλου, Διευθύνων Σύμβουλος ΟΣΥ,

-Ευάγγελος Μπεκιάρης, Διευθυντής του Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και
Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ) και

-Ιωάννης Δ. Σαρακάκης, Πρόεδρος Ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη.

Το πάνελ συντονίζει ο δημοσιογράφος / ιδιοκτήτης του metaforespress.gr, Φώτης
Φωτεινός.

Το πάνελ για τον σιδηρόδρομο και τις συνδέσεις 
με λιμάνια και Εμπορευματικά Κέντρα (12.00 – 
13.15)  
Η εγχώρια σιδηροδρομική αγορά απελευθερώθηκε, είναι όμως ώριμη; Ο κρίσιμος
ρόλος λιμένων και Εμπορευματικών Κέντρων.

Στο πάνελ συμμετέχουν οι:

-Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, Γενικός Γραμματέας Λιμένων,

-Σπύρος Πατέρας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΟΣΕ,

-Φίλιππος Τσαλίδης, Διευθύνων Σύμβουλος ΤΡΑΙΝΟΣΕ,



-Περικλής Νικολάου, Διευθύνων Σύμβουλος ΓΑΙΑΟΣΕ,

-Βασίλης Μαγκλάρας, Διευθυντής Στρατηγικών Επενδύσεων Goldair και

-Σταύρος Βλάχος, Διευθύνων Σύμβουλος ALSTOM Eλλάδος.

Το πάνελ συντονίζει η δημοσιογράφος Όλγα Κλώντζα από το “Βήμα”.

Το πάνελ για τις ταχυμεταφορές / εμπορευματικές 
μεταφορές / logistics (14.00 – 15.15)
Οι εμπορευματικές μεταφορές, οι ταχυμεταφορές και τα logistics “πρωταγωνιστούν”
από τις αρχές του 2020.  Οδηγούμαστε σε πλήρη καθετοποίηση υπηρεσιών;

Στο πάνελ συμμετέχουν οι:

-Νίκος Παπαθανάσης, Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης,

-Λευτέρης Σαμαράς, Διευθύνων Σύμβουλος DHL Eλλάδας, Κύπρου και Μάλτας,

-Κώστας Μενεγάκης, Γενικός Διευθυντής ACS,

-Κωνσταντίνος Ξανθόπουλος, Εμπορικός Διευθυντής ΕΛΤΑ Courier,

-Δημήτρης Μπατάκης, Διευθύνων Σύμβουλος Ekol Logistics και

-Κώστας Μαρκάζος, Διευθύνων Σύμβουλος PREMIA Properties.

Το πάνελ συντονίζει ο δημοσιογράφος της “Ναυτεμπορικής”, Φάνης Ζώης.

Το πάνελ για τις αερομεταφορές (15.30 – 17.00)
Οι αερομεταφορές δοκιμάζονται από τις συνέπειες της πανδημίας του Covid – 19.
Εξήλθαν της κρίσης;

Στο πάνελ συμμετέχουν οι:

-Γιώργος Δριτσάκος, Διοικητής Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας,

-Χρήστος Τσίτουρας, Διοικητής Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας,

-Αλεξάντερ Τσινέλ, Διευθύνων Σύμβουλος Fraport Greece,



-Aλέκος Αραβανής, Διευθυντής Επιχειρησιακών Λειτουργιών Διεθνούς Αερολιμένα
Αθηνών,

-Βασιλική Χριστίδη, Γενική Διευθύντρια Ομίλου Επιχειρήσεων ΙΟ GR,

-Τάσος Γκόβας, Πρόεδρος Ελληνικά Υδατοδρόμια.

To πάνελ συντονίζει η δημοσιογράφος της “Καθημερινής”, Αλεξάνδρα Κασσίμη.

Προϋποθέσεις εισόδου στο 4ο Συνέδριο Υποδομών 
και Μεταφορών
Η είσοδος στο 4ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών και σύμφωνα με τα υγειονομικά
πρωτόκολλα της περιόδου προϋποθέτει, εκτός από την συμπλήρωση της φόρμας 
για την εκδήλωση ενδιαφέροντος, τα ακόλουθα:

-Οι συμμετέχοντες με φυσική παρουσία θα πρέπει να προσκομίζουν 
πιστοποιητικό εμβολιασμού ή βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος 
δοκιμασίας RT-PCR test ή ταχείας δοκιμασίας αντιγόνου (rapid test) 48 ωρών.

Σε διαφορετική περίπτωση, θα πραγματοποιείται στον χώρο διεξαγωγής του
Συνεδρίου ταχεία δοκιμασία αντιγόνου (rapid test) από επαγγελματία υγείας.

-Οι διοργανωτές τηρούν κατάλογο με τα στοιχεία επικοινωνίας των εγγεγραμμένων
στο Συνέδριο, ώστε να χρησιμοποιηθούν σε περίπτωση ιχνηλάτησης επαφών επί
επιβεβαιωμένου κρούσματος.

-Η χρήση μάσκας προσώπου είναι υποχρεωτική για όλους τους παρευρισκόμενους
(υπάλληλοι, τεχνικοί, ασφάλεια), για τους συνέδρους και τους ομιλητές.

Σημειώνεται ότι ο αριθμός των συνέδρων είναι περιορισμένος και
προσδιορίζεται βάσει της διαθέσιμης χωρητικότητας.
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